
 

Informovanie verejnosti o získaní nenávratného finančného 
príspevku k projektu  Implementácia stratégie CLLD 
 
 

Občianske združenie „Mikroregión Hurbanovo“ informuje verejnosť o získaní nenávratného 
finančného príspevku z Integrovaného regionálneho operačného programu na implementáciu 
projektu Implementácia stratégie CLLD (Kód projektu: 302051T377).  

Hlavný cieľ: 

Cieľom projektu je zvýšiť kvalitu života na území mikroregiónu prostredníctvom rozvoja 
miestneho hospodárstva, verejnej infraštruktúry, zachovaním prírodného a kultúrneho 
bohatstva územia, zlepšením stavu sociálnych služieb a životného prostredia.  

Špecifické ciele:  

5.1.1  Zvýšenie zamestnanosti na miestnej úrovni podporou podnikania a inovácií 

5.1.2 Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím 
vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach 

V rámci projektu budú implementované nasledovné aktivity: 

A1 – Podpora podnikania a inovácií  

B2 - Zvyšovanie bezpečnosti a dostupnosti sídiel 

C1 - Komunitné sociálne služby 

F2 – Verejná kanalizácia 

Cieľom aktivity A1 je zvyšovať zamestnanosť v regióne, zvyšovanie konkurencieschopnosti 
malých a začínajúcich podnikateľov a zvyšovanie podielu výrobkov a služieb na regionálnej 
úrovni. Podpora je orientovaná na trh práce, sústreďuje sa na rozvoj a rast udržateľných 
pracovných miest bez ohľadu na sektor alebo odvetvie. 

V rámci aktivity B2 je podpora je orientovaná do vytvárania predpokladov pre riešenie 
vzťahov medzi mestom a vidiekom v oblasti podpory verejnej infraštruktúry a verejných 
služieb. 

Cieľom aktivity C1 je zlepšenie sociálnych služieb na území a dobudovanie alebo rekonštrukcia 
sociálnych zariadení. 

Cieľom aktivity F2 je zlepšenie stavu vôd prostredníctvom vybudovania spoločných 
kanalizačných systémov a ČOV na území MAS. Zámerom je znížiť mieru znečistenia vidieckeho 
prostredia prostredníctvom dobudovania a skvalitnenia infraštruktúry vodného a odpadového 
hospodárstva. 


